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Керівникам органів управління у 
сфері освіти територіальних 
громад

Керівникам закладів освіти 
обласного підпорядкування

Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної), фахової 
передвищої освіти

Про реєстрацію роїв
гри «Сокіл» («Джура»)

Постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 № 845 «Деякі 
питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання» затверджено 
положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру 
«Сокіл» («Джура») (далі – Гра) (режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/845-2018-%D0%BF#Text).

Гра є однією з передових у системі освіти, яка комплексно реалізує 
національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання дітей та молоді. 
Тому важливим є збільшення охоплення учасників освітнього процесу 
зазначеними заходами. 

Учасниками Гри є учні закладів загальної середньої професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої та позашкільної освіти (далі - 
заклади освіти), центрів національно-патріотичного виховання, об’єднані на 
добровільних засадах у самовиховних малих групах - роях (гуртках):

1) “молоді козаки” - 3-8 однолітків 15-17 років;
2) “джури” - 3-8 однолітків 11-14 років;
3) “новаки” (“козачата”) - до 12 однолітків 6-10 років.
У закладах освіти виховну опіку над кожним куренем Гри здійснює 

виховник (педагогічний працівник чи волонтер), який призначений наказом 
керівника закладу освіти та забезпечує зв’язок куреня з Головним штабом. 
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Разом з тим, для реалізації всіх виховних цілей Гри до роботи з роєм 
залучаються інші працівники, зокрема вчителі предметів «Історія», «Георгафія», 
«Захист України», «Фізична культура», «Українознавство», педагог-організатор 
тощо.

Виховник повинен успішно пройти відповідний вишкіл згідно з програмою, 
затвердженою Головним штабом. Зазначені навчання проводяться на обласному 
вишколі «Школа виховників Джур», який реалізує КЗ «Чернівецький обласний 
центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій 
учнівської молоді». Наступне навчання відбудеться у другій половині жовтня 
2024 року.

У разі необхідності отримання додаткових консультацій, методичної 
допомоги щодо організації Гри рекомендуємо звертатися до:

- Віталія МЕЛЬНИЧУКА, методиста   КЗ «Чернівецький обласний центр 
національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій 
учнівської молоді», головного судді (моб. 0661377403);

- Наталії КОВАЛЬ, методиста   КЗ «Чернівецький обласний центр 
національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій 
учнівської молоді» (моб. 0956110870).

З метою створення єдиної бази даних роїв «Джура: Буковинська січ» 
просимо зареєструвати діючі рої через форму: https://cutt.ly/eeE0nzkD до 1 
жовтня 2024 року.

Разом з тим, інформуємо що форма реєстрації буде доступною упродовж 
жовтня для тих, хто цьогоріч вперше запускає процес створення/розширення 
кількості роїв у закладах освіти.

Просимо інформацію довести до відома керівників закладів освіти та 
сприяти залученню учнів до участі у Грі.
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